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Beszámoló   

Egyházasdengelegi Tökfesztivál 2021.10.16. 

 

Palotás Község Önkormányzatának TOP-5.3.1-16-NG1-2017-00004 számú „A helyi identitás 

és kohézió erősítése Palotás és térségében” című projektje támogatási szerződés szerint 

rögzített konzorciumi formában valósul meg, melynek konzorcium vezetője Palotás Község 

Önkormányzata, konzorciumi partnerei pedig Buják Község Önkormányzata, Csécse Község 

Önkormányzata, Ecseg Község Önkormányzata, Egyházasdengeleg Község Önkormányzata, 

Héhalom Község Önkormányzata, Jobbágyi Község Önkormányzata, Kisbágyon Község 

Önkormányzata és Szarvasgede Község Önkormányzata. 

 

A Felhívás 3.4.1.1 B.3 pontja alapján közösségi akciók, programok és egyéb tevékenységek, 

események megvalósítása történik a helyi cselekvési tervben a rendezvénynaptárban 

meghatározottak szerint. 

 

Egyházasdengelegen 2021. október 16-án megrendezésre került a „Tökfesztivál”. A 

rendezvény szorosan kapcsolódik a projekthez, mivel a helyi hagyományok felelevenítése, és 

fenntartása a cél: az őszi betakarításkor a tökkel kapcsolatos hagyományok fenntartása, mely 

erősíti a közösségi kohéziót.  

 

Célcsoport: helyi lakosok, közösségek, önkéntesek, a település helyi szervezeteinek 

bevonásával. 

 

A program résztvevői létszáma: 50 fő 

 

A rendezvény részletes programterve a csatolt plakáton is látható. A rendezvény a tervezettek 

szerint valósult meg. A tökkel kapcsolatos ételek készítése, népszerűsítése a népi 

hagyományok felelevenítésével. A délutáni programokon számos vetélkedő, tökfaragás és tök 

ételek kóstolása szerepelt a programban. A programhoz felhasznált tököket a település 

lakossága ajánlotta fel.  

 

Összességében elmondható, hogy a rendezvény tökéletesen illeszkedett a helyi cselekvési 

tervhez. A célcsoport szempontjából a résztvevők minden korosztályból képviseltették 

magukat, a helyi szervezetek is képviselték magukat, a tervezett részvevői létszámot is 

elértük. 

 

 

Egyházasdengeleg, 2021. október 20. 

    ……………………………………….. 

          Szabó Mihály 

        Kedvezményezett 

















 



 

 

    
 

„EGYSZERVOLT TÖKFESZTIVÁL DENGELEGEN!” 

2021. október 16.-án Szombaton 14.00-től 

a Művelődés Házában és udvarán 

Hívunk – várunk minden gyereket, 

felnőttet, 

fiatalt és időset! 

 

Sütünk-főzünk... hogy mit??? - hát tököt!!! 

Játszunk... de mit??? - csakis tököset!!! 

Táncolunk... de hogyan??? - csak tökösen!!! 

 

Csakis hozott alapanyagokból: 

Sütés - sütőtök, de vannak tökös süti receptek, amit már akár otthon is előre 

elkészíthet. 

Főzés - udvaron és csak tökből készült ételek (pl. töklecsó) Főzés táncolva! 

Mit biztosítunk mi??? - helyet, meleget, zenét és jó hangulatot!!! 

- „élő“ boszik versenye, megcsodáljuk az őszi vidám divatbemutatót, 

- egymásnak készítünk ősz színeiből csinos sminkeket  

(kellékeket mindenki magának biztosítja, illetve várjuk a modellek jelentkezését is, különben 

ezek a versenyszámok elmaradnak) 
 

Játék - töklámpa szépségverseny, tökös totó, tökgurítás, tök szlalom (kerékpárral, rollerrel, 

talicskával, stb.), tökevő-verseny, tökmag törőverseny, tök erőverseny, 

tök célba dobás, stb. 

Tánc - tökkel, tök körül, stb. 

 

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRNAK A 

SZERVEZŐK ! 


